

ПОЧИВКА НА о-в МАВРИЦИЙ

с полети на Турски авиолинии от София

Дата на заминаване: 10.04.2023

7 нощувки / 9 дни



ПРОГРАМА

Първи ден

Отпътуване от Летище София с полет до Истанбул на Турски авиолинии. Кацане в Истанбул.

Втори ден

Полет от Истанбул. Кацане на Мавриций. Посрещане от фирмата-партньор. Трансфер до избрания хотел. Посрещане в хотела, настаняване. Свободно време.
Нощувка.

Трети – осми ден

Свободно време за плаж и почивка. Възможност за допълнителни екскурзии. Нощувка.

Девети ден

След закуска освобождаване на стаите и трансфер до летище MRU International за полет до Истанбул на Турски авиолинии.

Десети ден

Кацане в Истанбул. Излитане за София.
Кацане на летище София.

Полетна информация:

TK1030	10.04	SOF	21:15	IST	22:45
TK 176	11.04	IST	01:50	MRU	12:35
TK 177	18.04	MRU	20:05	IST	05:00 (+1)
TK1027	19.04	IST	07:30	SOF	08:40

*Часовете на полетите са посочени в местни времена

*Полетното разписание подлежи на промяна

Цената е в евро и включва:

- Самолетен билет София – Порт Луис, Мавриций – София с полети на ТК с включени летищни такси;
- Един салонен багаж до 8 кг. и чекиран багаж до 2 x 23 кг.;
- Трансфер летище-хотел-летище;
- 7 нощувки в избрания хотел на съответната база изхранване;
- Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” с покритие 10 000 евро и покритие за Covid19. За лица над 70 г. покритието е по-малко.

Пакетната цена не включва:

- Разходи от личен характер;
- Допълнителни екскурзии;
- Застраховка за хора над 65 г.: 66-70 г. с покритие 10 000 евро – доплащане 5 евро; 71-75 г. с покритие 5 000 евро – доплащане 5 евро; 76-79 г. с покритие 4 000 евро – доплащане 8 евро; от 80 г. с покритие 2 000 евро – доплащане 6 евро;
- Застраховка „Отмяна на пътуване“ - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на договора, съгласно условията на застрахователна компания "Алианц";
- Такса към самолетния билет (ако авиокомпанията наложи такава). Начислява се към момента на издаване на билетите за цялата група – около 10 дена преди заминаване.

Допълнителни екскурзии

Препоръчваме предварително записване за гарантиране на местата и по-добра организация. Провеждат се на английски език.

Открийте Мавриций – 100 €/ минимум 2ма записани; 90 €/ 3-6 записани; 80 €/ 7-12 записани

Порт Луис, столицата на Мавриций, е известна със своята френска колониална архитектура и състезателната писта Champ de Mars от 19-ти век. Разглежда се Форт Аделаида - построен през 1835 г. от британците. От крепостта се открива гледка към целия Порт Луис. Следва спирка на централния пазар и посещение на търговски център Caudan Waterfront. Обиколка на Pamplemousses Garden, най-старата ботаническа градина на южното полуостров и Sugar Adventure, стара захарна фабрика, превърната в музей с експонати от отглеждането на захарна тръстика. Стига се до Grand Baie, едно от най-атрактивните села в Мавриций. Обиколката завършва с църквата с червения покрив.

Пейзажите на Южен Мавриций – 115 €/ минимум 2ма записани; 95 €/ 3-6 записани; 85 €/ 7-12 записани

Южната част на Мавриций се счита за най-дивата и естествена област на острова. Тази обиколка ще започне с посещение на Trou aux Cerfs, спящ вулкан с чудна гледка от птичи поглед към град Curepipe. Следващата спирка е при Ganga Talao lake, кратерно езеро на около 550 м над морското равнище, последвана от приятно пътуване сред буйна растителност, докато стигнете до националния парк Black River Gorges. Организирано посещение в дестилерия Rhumerie Chamarel, където ще научите за процеса по приготвяне на ром, ще се насладите на дегустацията на бял ром, стар ром и ром с екзотичен аромат. Програмата продължава към Chamarel, прочут със 7-те цвята на земята - едно истинско природно чудо. Обиколка ще завърши с панорамна гледка от Chamarel към западния бряг на Мавриций.

Катамаран по Западното крайбрежие – 120 €/ минимум 2ма записани; 100 €/ 3-6 записани; 80 €/ 7-12 записани

Релаксиращ круиз, който започва от западния бряг на Мавриций и следва следите на дивите делфини. Пътуването започва с лека закуска на борда на катамарана: чай, кафе и сандвичи. Ще бъде направено кратко представяне на видовете диви делфини, които се очаква да срещнете. Катамаранът ще спре на място за гмуркане с шнорхел. Оборудване за гмуркане с шнорхел ще бъдат предоставено. Включен обяд-барбекю, експертно приготвен от вашия капитан, преди да се отправите към Ile aux Benitiers, малък остров край западния бряг на Мавриций.

Магичен юг – 138 €/ минимум 2ма записани; 120 €/ 3-6 записани; 100 €/ 7-12 записани

Насладете се на дивата природа и чистотата на южната част на Мавриций с тази обиколка. Тя започва със спирка в Центъра Le Morne Heritage. Ще видите отблизо планината Le Morne, която е била убежище на избягали роби през 18-ти и първите години на 19-ти век. Ще почувствате спокойствието на живота с разходка из село Le Morne. Кратка спирка на плажа La Prarie. Стига се до скалата Маконде, една от най-търсените гледки за местните жители и туристите в Мавриций. Обиколката ще завърши с посещение на природен парк La Vanille, който се обитава от нилските крокодили, змиорки, игуани и костенурки от Мадагаскар и Сейшелите.

Пътят на чая – 120 €/ минимум 2ма записани; 110 €/ 3-6 записани; 90 €/ 7-12 записани

Обиколка в три части: Домейн де Обино, Бос Шери и Домейн Сен Обен

Първа спирка: Domaine des Aubineaux, колониална къща, построена през 1872 г., която е превърната в музей, посветен на историята на мавританския чай. Втора спирка: Bois Cheri. Посещава се фабриката за чай и музея на чая. Ще опитате различни видове ароматизиран Bois Cheri чай, зелен чай и билкови чай. Трета спирка: Saint Aubin Estate. Saint Aubin House е колониална къща, построена през 1819 г., която е била дом на няколко управители на захарното имение. То също произвежда захарна тръстика, която след това се преработва за производство на захар и ром.

Наблюдение на делфини и Casela – 160 €/ минимум 2ма записани; 150 €/ 3-6 записани; 140 €/ 7-12 записани

Тръгване около 06:00 ч. и стигане до кея на Черната река, където ще се качите на моторна лодка. Плава се през спокойните води на западния бряг до срещата с диви делфини.

Следващата спирка е Casela World of Adventures - огромен увеселителен парк на открито със сафари обиколка. Хранене на жирафи и среща с лъвове и тигри. Обяд в един от ресторантите на Casela. Възможности срещу доплащане на място - разходка с лъвове, въжена линия, рикша, Непалски мост.

Катамаран по Северното крайбрежие – 120 €/ минимум 2ма записани; 100 €/ 3-6 записани; 80 €/ 7-12 записани

Тръгва се от Гранд Бей по спокойните води на Севера и се стига до остров Flat. Плоският остров, както подсказва името му, е разположен ниско и е застрашен от възможно потапяне поради покачането на морското равнище. Островът е и популярно място за гмуркачи с шнорхел. Включен барбекю-обяд на фoDea на лека музика, сред магнетичната красота на океана.

Катамаран по Източното крайбрежие – 120 €/ минимум 2ма записани; 100 €/ 3-6 записани; 80 €/ 7-12 записани

На изток от Мавриций се намира известният остров Ile aux Cerfs със своите запазени бели пясъчни плажове. Тръгва се от кея Trou d'Eau Douce, където ще плувате през спокойните води на най-голямата лагуна на Мавриций. По пътя към водопада Grand River South East има кратка спирка за гмуркане с шнорхел, преди да се качите на малка лодка, за да доближите водопада. Включен обяд-барбекю. Можете да седнете на плажа или да се разхождате из острова. Допълнителни възможности срещу доплащане на място - парасейлинг, пързалка и подводни разходки.

Махебург – 140 €/ минимум 2ма записани; 125 €/ 3-6 записани; 105 €/ 7-12 записани

Екскурзията започва с посещение на Blue Bay Beach, един от най-добрите обществени плажове на Мавриций. Морският парк Blue Bay е едно от най-добрите места в Мавриций за наблюдение на живота на коралите. Ходи се до Ile aux Aigrettes, малък коралов остров точно до брега на селището Mahebourg, където могат да се видят растения и животни, уникални за Мавриций. Посещение на Военноморския музей, който се помещава в красиво колониално имение. Пази артефакти от многото морски битки, водени на югоизточното крайбрежие на Мавриций. Накрая се с посещение на "Biscuiterie Rault", семеен бизнес, произвеждащ бисквити с различни вкусове по традиционен метод, който остава непроменен от създаването си преди повече от 140 години.

ВАЖНО! Информацията може да бъде актуализирана по всяко време в съответствие с въвеждане на нови изисквания и разпоредби.

Важно: Цените на екскурзиите подлежат на препотвърждение от агенцията-партньор на място. **Цените са на човек и са валидни при минимум 2-ма записани.**

Изискванията, свързани с Ковид-19

Към момента няма изискване за представяне на ваксинационен сертификат или тестове - <https://mauritiusnow.com/>.

За Ваша сигурност препоръчваме да бъде сключена застраховка „Отмяна на пътуване“ (срещу допълнително заплащане).

Важно:

Преди отпътуване е необходимо да се попълни онлайн формуляр [All-in-One](#). Получава се QR код, който е необходимо да се носи разпечатан на хартия.

При регистрация в хотела се иска кредитна карта като гаранция.

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ:

1. Плащания:

- Авансово плащане – 30% от общата сума при записване;
- Доплащане: до 30 дни преди отпътуване.

2. Необходими данни за всички пътуващи*:

- Три имена на латиница по международен паспорт;
- ЕГН или дата на раждане, ако лицето е чуждестранен гражданин;
- Номер на паспорт и дата на валидност.

*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни.

3. Анулационни срокове:

3.1. Крайният срок, в който потребителят може да се откаже от договора (анулация), без да дължи неустойка, е до 60 дни преди датата на пътуването.

3.2. При анулация от 60 до 30 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на изискуемия депозит, съобразно условията на конкретната програма. Важи и за предплатените допълнителни екскурзии.

Ако направената анулация е от 29 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на 100 % от цената на пътуването. Важи и за предплатените екскурзии.

При неявяване за полет, неустойката е в размер на 100 % от цената на пътуването.

ВАЖНО: Поради постоянно променящите се цени на горивата, авиокомпаниите могат да начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които се начислява, без значение кога са направени. Цените на горивата в програмата за Мавриций са калкулирани с параметри \$1000/тон и 1 евро = 1,06 долара. При промяна на цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване за чартърните полети или към момента на издаване на билетите за групата, когато полетите са с Турски авиолинии.

ВНИМАНИЕ: Авиокомпанията си запазва правото да актуализира часовете на излитане и кацане, за което туроператорът ще информира своевременно пътниците.

Важна информация: За пътуване до Мавриций се изисква международен паспорт. Паспортът трябва да е с валидност поне 3 месеца след датата на влизане в страната. Не се изискват допълнителни ваксини.

Превозването на специално оборудване за екстремни спортове като сърфинг, кайтсърфинг, гмуркане и други се организира само по запитване и след предварително подадена информация към туроператора.

Пътуването е подходящо за лица с ограничена подвижност.

Важно: За деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да се носят оригинал и ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители или непътуващият родител са съгласни детето да излезе в чужбина. В случай, че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се предостави актът за раждане на детето, както и копие от него. Документите ще послужат пред българските гранични власти.

Чужденци, влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат границите на страната с друг вид транспорт.

*Минимален брой участници за осъществяване на пътуването: 15 (Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 21 дни преди отпътуване).

